



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – СОФИЙСКА ОБЛАСТ

гр. София, 1431, бул. Акад. Иван Гешов № 15
тел. 02/807 87 00; факс: 02/807 87 10

e-mail: rzi_so@rzi-sfo.bg
www.rzi-sfo.bg

21 ноември 2024 г. – Международен ден без тютюнопушене **Национална кампания на Министерство на здравеопазването** **„МЕСЕЦ БЕЗ НИКОТИН! ИЗБОРЪТ Е ТВОЙ!“**

По повод 21 ноември 2024г. – Международен ден без тютюнопушене, РЗИ – Софийска област организира следните инициативи:

- Провеждане на здравно-информационна и скринингова кампания в с. Драговищица, община Костинброд – ДГ „Детелина“ и НУ „Отец Паисий“. Инициативата включва: презентация на тема „Превенция на поведенчески рискови фактори за възникване на хронични незаразни болести“ с преглед на проблемите с тютюнопушенето с персонала на учебните заведения; анкета за проверка на знания по фактори на риска; обсъждане на възможностите за алтернативни на тютюнопушенето здравословни дейности; видео-демонстрация на пушеца кукла Сю с подрастващи и ученици, интерактивна игра „Защо животните не пушат?“, изнесена форма на ККОТ – измерване на въглероден монооксид и карбоксиемоглобин в издишан въздух с апарат Смокър лейзър и тест на Фагерстрьом;
- Провеждане на здравно-информационна и скринингова кампания в СУ“ Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Годеч със средношколци. Мероприятието ще протече при следния дневен ред: видео-демонстрация на пушеца кукла Сю с ученици I-II клас и интерактивна игра “Защо животните не пушат?“, видео-демонстрация с бременна пушеца кукла Сю и беседа на тема вредата за младите хора и бременните от употребата на тютюневи изделия; дискусия за новите форми на употреба на никотинови изделия и вредата от тях; изнесена форма на ККОТ – измерване на въглероден монооксид и карбоксиемоглобин в издишан въздух с апарат Смокър лейзър и тест на Фагерстрьом с персонала на училището и граждани на община Годеч;
- Изнесена форма на ККОТ в община Костенец – измерване на въглероден монооксид и карбоксиемоглобин в издишан въздух с апарат Смокър лейзър и тест на Фагерстрьом с граждани на общината;
- Провеждане на здравно-информационна и скринингова кампания в гр. Етрополе с деца и ученици съвместно с БМЧК – Софийска област.

ОТКАЗЪТ ОТ ТЮТЮНОПУШЕНЕ Е ПРАВИЛНАТА КРАЧКА
КЪМ ИНВЕСТИЦИЯ В СОБСТВЕНОТО ЗДРАВЕ!

РЗИ – Софийска област
Дирекция „Обществено здраве“
Отдел “Профилактика на болестите и промоция на здравето”